

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji
w Poznaniu



im. prof. Ludwika Bierkowskiego

Dział Zamówień Publicznych

ul. Dojazd 34, 60-631 Poznań
tel. 61-846-47-70,
www.szpitalmswia.poznan.pl
zamowienia@szpitalmswia.poznan.pl



ZP/p/31/2020

Poznań, dnia 10.09.2020 roku

Do wszystkich Wykonawców
ubiegających się udzielenie
zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Świadczenie usług pralniczych z pełnym wykończeniem oraz wynajmem fartuchów operacyjnych barierowych wielokrotnego użytku”. Nr postępowania: Zp/p/19/2020.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ Nr 2

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji Poznaniu, im. prof. Ludwika Bierkowskiego, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Zestaw zapytań nr 2

Pytanie 1

Z uwagi na wprowadzony w Polsce stan epidemii, w celu zapewnienia Zamawiającemu najwyższej jakości usług prania i dezynfekcji bielizny i odzieży roboczej z zachowaniem wszelkich wymogów sanitarno-epidemiologicznych, pytamy czy worki do transportu czystej bielizny powinny posiadać stosowny Atest Higieniczny Narodowego Instytutu Zdrowia Publicznego PZH? Czy dla bezpieczeństwa higienicznego Zamawiającego Wykonawca powinien załączyć do oferty taki atest na worki foliowe do pakowania i transportu bielizny i odzieży szpitalnej?

Odpowiedź Zamawiającego

Zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga, aby pralnia, w której realizowana będzie usługa, dysponowała minimum 1 komorą ozonową do dezynfekcji przywieszek rehabilitacyjnych, fartuchów rentgenowskich, pasów do KTG i innego asortymentu, który nie może być prany wodnie ani czyszczony chemicznie? Czy Wykonawca winien złożyć wraz z ofertą stosowne oświadczenie wskazując producenta, nazwę, model, typ i rok produkcji urządzenia wraz z podaniem formy dysponowania nim (własność, leasing, wynajem), potwierdzającą, że dysponuje komorą ozonową do dezynfekcji przywieszek rehabilitacyjnych, fartuchów rentgenowskich, pasów do KTG i innego asortymentu, który nie może być prany wodnie ani czyszczony chemicznie?

Odpowiedź Zamawiającego

Zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga, aby pralnia, w której realizowana będzie usługa, dysponowała automatyczną komorą do dezynfekcji materacy i poduszek wyposażoną w system rejestracji i wydruków parametrów procesu dezynfekcji? Czy Wykonawca winien złożyć wraz z ofertą stosowne oświadczenie wskazując producenta, nazwę, model, typ i rok produkcji urządzenia wraz z podaniem formy dysponowania nim (własność, leasing, wynajem), potwierdzające że pralnia w której będzie wykonywana usługa dysponuje komorą dezynfekcyjną (z wbudowanym rejestratorem i drukarką parametrów) do dezynfekcji materacy, poduszek i kołder?

Odpowiedź Zamawiającego

Zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Pytanie 4

Czy zamawiający wymaga aby pralnia, w której realizowane będzie zamówienie posiadała zachowaną barierę higieniczną rozumianą, jako całkowite wyeliminowanie stykania się bielizny czystej z brudną oraz pracowników z tych dwóch stref, w tym:

- W pralni z barierą higieniczną powinny być urządzone:
 - a) strefa brudna - w której skład wchodzi pomieszczenia przyjmowania i składania brudnej bielizny, załadunku bielizny do pralnic, pomieszczenia składowania środków piorących oraz ustępy;
 - b) strefa czysta - w której skład wchodzi pomieszczenia wyładunku bielizny z pralnic, suszenia, prasowania, pomieszczenie składowania materiałów wypranych i zdezynfekowanych, pomieszczenie naprawy bielizny, pomieszczenie wydawania, pomieszczenia obsługi administracyjnej i zaplecza socjalnego oraz ustępy;
 - c) trójstopniowa śluza szatniowa usytuowana między strefą czystą i brudną oddzielająca oba obszary ścianami do pełnej wysokości pomieszczenia.
- W ścianę dzielącą pralnię na dwie strefy wmontowane są urządzenia pralnicze z oddzielnymi otworami do załadunku i rozładunku odpowiednio w obszarze czystym i brudnym.
- Maszyny pralnicze powinny być wyposażone w automatyczne systemy dozujące środki piorące i dezynfekcyjne oraz w urządzenia kontrolujące parametry procesu prania i dezynfekcji.
- W pralni musi znajdować się dział mycia i dezynfekcji pojemników i wózków do transportu brudnej bielizny z zastosowaną barierą higieniczną oddzielającą strefę brudną od strefy czystej. W ścianę dzielącą pomieszczenia powinny być wmontowane przelotowe automatyczne urządzenia myjąco-dezynfekcyjne przeznaczone do tego celu.
- Strefa brudna i czysta pralni powinny być podłączone do oddzielnych zespołów wentylacyjnych. W strefie brudnej należy przewidywać podciśnienie w stosunku do strefy czystej.
- Śluza między częścią brudną i czystą powinna składać się z szatni brudnej, zespołu sanitarnego z natryskiem, ustępem i umywalką, z baterią uruchamianą bez kontaktu z dłonią, oraz wyposażeniem do dezynfekcji rąk oraz szatni czystej?

Odpowiedź Zamawiającego

Zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SIWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Wyk. w 1 egz.
1/ strona internetowa
2/ a/a
Druk: Anna Górka

2

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
[Podpis]
mgr Anna Górka

DYREKTOR
SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO
ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ
MINISTERSTWA SPRAW WĘWNETRZNYCH I ADMINISTRACJI
w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowskiego

[Podpis]
dr n. med. Witold Pstrąg-Bieleński